Response of Faculty Satisfaction Surve

My current non-teaching duties are interesting

A —
13.8%

29 responses

My classrooms where | teach are comfortable

29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The college administration cares about the well-being of all the faculties

29 responses

44.8%

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



My college provide sufficient Wi-Fi connection
29 responses

Overall, I enjoy working for this college’s Principal
29 responses

-

Hygiene is maintained inside the college campus
29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



The college has played an active role in bring teachers under the umbrella of govt. health insurance

29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

Securing permission from the authority for attending FIPs, RCs, or Ph.D. course works has never
been a problem at this college

29 responses
@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral
) @ Disagree
A @ Strongly disagree

Pure drinking water facility and adequate washroom facility are there in the college

29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The college authority accepts innovative ideas from the faculties
29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The ambience of the college is conducive for teaching learning due to the amiable relationship

between the authority and the faculties
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The authority encourages paperless work environment in the college

29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The authority encourages sports activity in the campus
29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The authority encourages online mode of teaching and other activities in the college campus

29 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
13.8%

The authority encourages cultural activity in the college campus
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree
@ Neutral

/ @ Disagree
| @ strongly disagree




Library of the college always provides the sufficient amount of books, journals, e-journals and

source of article to take the classes smoothly
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The authority provides adequate facilities to take the offline and online mode of classes with the

modern teaching aids
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




The authority encourages healthy relationship between the student, teacher and non-teaching staff

of the college
29 responses

| am satisfied and proud to work at my college
29 responses

College provide primary health facilities to the faculties
29 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



College encourages incentive culture
29 responses

41.4%

&

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

College provides enough stationery and other materials for official work?

29 responses

13.8%

My current teaching duties are interesting
29 responses

[ -4

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree



